Ministerstvo školstva Slovenskej republiky
Smernica  č. 6/2005-R

 Smernica č. 6/2005-R 
z 20. mája 2005,
 ktorou sa určuje postup pri poskytovaní finančných prostriedkov zriaďovateľom škôl na rozvojové projekty
 Gestorský útvar: Sekcia ďalšieho vzdelávania, detí a mládeže a koncepcií financovania regionálneho školstva, tel.: 02/59374366

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) vydáva podľa § 14 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov túto smernicu:

Úvodné ustanovenia
(1) Táto smernica upravuje
a) postup zriaďovateľov škôl pri predkladaní žiadosti na poskytnutie finančných prostriedkov na rozvojové projekty,

b) postup pri poskytovaní finančných prostriedkov zriaďovateľom škôl na realizáciu rozvojových projektov.
(2) Rozvojové projekty sú projekty zamerané na rozvoj v oblasti výchovy a vzdelávania na základných školách a stredných školách.


 Poskytovanie finančných prostriedkov na rozvojové projekty
(3) Ministerstvo môže v rámci možností rozpočtu kapitoly prideliť v bežnom kalendárnom roku zriaďovateľovi štátnej školy a zriaďovateľovi neštátnej školy, ktorý o to požiada,  prostredníctvom príslušného krajského školského  úradu účelovo určené finančné prostriedky na realizáciu rozvojových projektov. 
(4) Tematické okruhy rozvojových projektov, na ktoré bude ministerstvo poskytovať finančné prostriedky, navrhujú príslušné organizačné útvary ministerstva a schvaľuje minister. Tematické okruhy, vrátane podrobnejšej úpravy postupu pri predkladaní projektov a termíny predkladania, sa zverejnia na internetovej stránke ministerstva. 
(5) Podmienkou pridelenia finančných prostriedkov na rozvojové projekty je spravidla spoluúčasť zriaďovateľa alebo iných subjektov, ktorá je vyjadrená percentuálnou výškou z celkových nákladov na rozvojový projekt. 

Náležitosti žiadosti

(6) Žiadosť zriaďovateľa na účely uvedené v článku 2 ods. 1 obsahuje najmä

a) identifikačné údaje žiadateľa, 
b) názov a stručnú charakteristiku projektu,

c) rozvojový projekt. 
(7) Vzory žiadosti a osnovy na vypracovanie projektu sú uvedené v prílohe č. 1 a č. 2 k tejto smernici.

(8) Krajský školský úrad môže v prípade potreby vyžiadať od zriaďovateľa, ktorý žiadosť podľa odseku 1 predkladal, ďalšie údaje.

(9) Ak žiadosť nebude mať všetky náležitosti podľa odseku 1, alebo ak žiadateľ nedodá potrebné doklady v stanovenom termíne, krajský školský úrad žiadosť ministerstvu nepostúpi.

Predkladanie žiadosti

(10) Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na realizáciu rozvojového projektu podľa článku 3 ods. 1 predkladá zriaďovateľ školy ministerstvu prostredníctvom príslušného krajského školského úradu.

(11) Krajský školský úrad preverí úplnosť žiadosti a úplnosť predkladaného rozvojového projektu a doplní ju o svoje vyjadrenie.

(12) Krajský školský úrad predloží žiadosti podľa odseku 2 príslušnému organizačnému útvaru ministerstva v termíne zverejnenom podľa článku 2 ods. 2.

(13) O schválení rozvojových projektov na financovanie a o výške pridelených finančných prostriedkov z rozpočtovej kapitoly ministerstva na jednotlivé projekty rozhodne minister.


Záverečné ustanovenia
(14) Do jedného mesiaca po skončení realizácie projektu zašle zriaďovateľ krajskému školskému úradu záverečnú správu o výsledkoch realizácie projektu. Súčasťou záverečnej správy je informácia o nákladoch vynaložených na projekt (príloha č. 2 bod 8) s osobitným vyznačením, ako bol použitý príspevok subjektov podieľajúcich sa na spolufinancovaní rozvojového projektu.

(15) Krajský školský úrad zašle záverečné správy a informácie o nákladoch vynaložených na projekty príslušnému organizačnému útvaru ministerstva podľa článku 2 ods. 2. 

Účinnosť

Táto smernica nadobúda účinnosť 15. júna 2005.

Zoznam príloh
Príloha č. 1: Vzor žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu na rozvojový projekt
Príloha č. 2:   Vzor osnovy pre spracovanie projektu
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